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(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Модернізація	 виробництва	 з	 розміщенням	 технологічного	 комплексу	 оброблення
відходів	 що	 не	 є	 небезпечними	 (гумові	 вироби,	 пластик,	 поліетилен)	 ТОВ	 «Гофер
Україна»	за	адресою:	79069	Львівська	обл.,	м.	Львів,	вул.	Шевченка,	329	для	отримання
джерел	 та	 продуктів	 альтернативної	 енергії.	 Планованою	 діяльністю	 передбачається
модернізація	 виробництва	 з	 розміщенням	 технологічного	 комплексу	 оброблення
відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними	 (гумові	 вироби,	 пластик,	 поліетилен)	 піролізним	 та
механічним	 методом	 для	 отримання	 джерел	 та	 продуктів	 альтернативної	 енергії.	 В
основу	 оброблення	 закладено	 принцип	 піролізу.	 Піроліз	 це	 провідна	 та	 екологічно
безпечна	 технологія.	 Відрізняється	 піроліз	 від	 інших	 технологій	 тим,	 що	 відходи
нагрівають	 без	 кисню	 до	 дуже	 високих	 температур	 (450-1050°C)	 і	 так	 вони
розкладаються	 на	 порівняно	 прості	 хімічні	 сполуки.	 Оброблення	 відходів,	 що	 не	 є
небезпечними	 (гумові	 вироби,	 пластик,	 поліетилен)	 механічним	 способом	 -	 шляхом
подрібнення	та	сепарації	з	отриманням	гумової	крихти.	Метою	планованої	діяльності	є
забезпечення	 ефективної	 та	 безпечного	 видалення	 гумових	 виробів,	 пластику,
поліетилену	 та	 отримання	 джерел	 та	 продуктів	 альтернативної	 енергії.	Весь	 процес
оброблення	 відходів	 гумових	 виробів,	 пластику,	 поліетилену	 складається	 з	 наступних



етапів:	 -	збір	сировини	(гумових	виробів,	пластику,	поліетилену)	та	транспортування	їх
на	 підприємство	 для	 подальшої	 оброблення;	 -	 складування	 сировини	 на	 відповідно
підготованій	 території;	 -	 піроліз	 гумових	 виробів,	 пластику,	 поліетилену;	 -	 очистка	 та
дистиляція	отриманих	продуктів;	-	виробництво	тепла	та	електроенергії	для	виробничих
потреб	підприємства.	В	результаті	піролізу	утворюються	наступні	продукти:	-	піролізний
газ	-	повертається	в	пічку,	де	спалюється	для	підтримання	процесу	горіння;	-	піролізне
пальне	 -	 після	 отримання	 очищається	 або	 дистилюється	 (при	 потребі)	 та
використовується	як	пальне	для	 опалення	або	роботи	 електрогенераторів;	 -	 технічний
вуглець	 -	 даний	 продукт	 газифікується	 для	 подальшого	 використання	 у	 виробництві
електроенергії;	-	синтезгаз	-	утворюється	в	результаті	газифікації	технічного	вуглецю;	-
вугільний	 брикет	 для	 опалення;	 -	 гумова	 крихта;	 -	металевий	 корд.	Для	 забезпечення
планованої	діяльності	існує	потреба	у	використанні	наступних	проектованих	та	існуючих
приміщень	 та	 обладнання:	 1.	 Піролізна	 лінія	 BLJ-16,	 продуктивністю	 12-15	 т
одноразового	завантаження,	в	кількості	2	одиниці	(проектоване);	2.	Лінія	дистиляції	та
очистки	 отриманого	 піролізного	 пального	 BZJ-10,	 продуктивністю	 оброблення	 10	 т
сировини	 на	 добу,	 в	 кількості	 2	 одиниці	 (проектоване);	 3.	 Брикетний	 прес	 DAMAS
MACHINERY	 продуктивністю	 1000	 кг	 в	 годину	 (проектоване);	 4.	 Малий	 комплекс
оброблення	 відходів	 (КОВ-М)	 продуктивністю	 оброблення	 4,8	 т.	 сировини	 на	 добу
(існуюче);	5.	Великий	комплекс	оброблення	відходів	(КОВ-В)	продуктивністю	оброблення
36	 т	 сировини	 на	 добу	 (проектоване);	 6.	 Безперервна	 лінія	 піролізу	 ППУШ-500,
продуктивністю	 500	 кг/год.	 (проектоване);	 7.	 Козловий	 кран	 (існуючий);	 8.	 Зона
складування	(існуюча);	9.	Резервуари	зберігання	піролізного	пального	(проектовані);	10.
Дизель-генератор	 (або	 комплекс	 генераторів	 з	 двигунами	 CAT,	 MAN,	 Mitsubishi)
загальною	 потужністю	 генерації	 електричної	 енергії	 1	 МВт/год	 (проектоване);	11.
Газопоршневий	генератор	(або	комплекс	генераторів	з	двигунами	Jenbacher,	CAT,	MAN,
Mitsubishi)	 загальною	 потужністю	 генерації	 електричної	 енергії	 1	 МВт/год
(проектоване);	12.	Котельня	 (діюча);	13.	Зварювальний	пост	 (існуючий);	14.	Механічна
обробка	 металу,	 заточувальна	 майстерня	 (існуюча).	Технічні	 параметри	 виробництва:
Обʼєм	оброблення	в	тонах	(день/місяць/рік),	не	більше:	81	т/день,	2430	т/місяць,	29160	т/
рік.	 Кількість	 працівників	 -	 25.	 Сировина	 оброблення:	 шини	 відпрацьовані,	 браковані,
некондиційні,	 пошкоджені	 чи	 забруднені	 під	 час	 експлуатації,	 пластики
(ПЕ,ПП,ПА,АБС),	гумові	вироби	та	інші	відходи,	що	не	є	небезпечними.	Обʼєм	отриманих
продуктів	оброблення:	Пальне	для	опалення	або	електричного	генератора	(день/місяць/
рік),	 не	 більше:	 32,4	 т/день,	 972	 т/місяць,	 11660	 т/рік.	 Вугільний	 брикет	 для	 опалення
(день/місяць/рік),	 не	 більше:	 20	 т/день,	 600	 т/місяць,	 7200	 т/рік.	 Гумова	 крихта	 (день/
місяць/рік),	не	більше:	20	т/день,	600	т/місяць,	7200	т/рік.	Синтез	газ	для	опалення	або
електричного	генератора,	не	більше:	74	тис.м3/день,	2220	тис.м3/місяць,	26640	тис.м3/
рік.	 Обʼєм	 виробництва	 теплової	 енергії	 -	 1,5	 МВт/год,	 електричної	 -	 2000	 кВт/год.
Металевий	 корд	 :	 12,15	 т/день,	 364,5	 т/місяць,	 4374	 т/рік.	 Режим	 роботи:	 цілорічний,
цілодобовий,	3-змінний.	Провадження	планованої	діяльності	передбачається	на	ділянці	з
кадастровим	 номером	 4610137500:12:005:0011	 на	 території	 товариства	 з	 обмеженою
відповідальністю	 «Гофер	 Україна»	 за	 адресою:	 79069	 Львівська	 обл.,	 м.	 Львів,	 вул.
Шевченка,	 329.	Територія,	 де	 передбачається	 модернізація	 знаходиться	 на	 території
діючого	 підприємства,	 в	 межах	 земельної	 ділянки	 загальною	 площею	 2,2121	 га.
Земельна	 ділянка	 існуючого	 підприємства,	 де	 передбачається	 планована	 діяльність,



межує:	 -	 з	 північної	 сторони	 –	 ПАТ	 «Завод	 Сільмаш»;	 -	 зі	 сходу	 -	 зеленою	 зоною,
земельною	 ділянкою	 ТОВ	 «Бетонбуд»;	 -	 з	 півдня	 –	 землі	 міської	 ради;	 земельною
ділянкою	ТзОВ	«Глудно»;	 -	 із	 заходу	 –	 територією	ФОП	Баляш	Оксани	Миколаївни	 та
землі	 міста.	Існуюча	 забудова	 по	 вул.	 Автобудівельників	 від	 примикання	 на	 вул.
Шевченка	забудована	переважно	виробничими	та	складськими	корпусами.	За	цільовим
призначенням	 –	 землі	 промисловості,	 транспорту,	 зв'язку,	 енергетики,	 оборони	 та
іншого	призначення.	Категорія	 земель	 –	11.02	 -	 землі	для	розміщення	та	експлуатації
основних,	 підсобних	 і	 допоміжних	 будівель	 та	 споруд	 підприємств	 переробної,
машинобудівної	та	іншої	промисловості

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ГОФЕР	УКРАЇНА"	39727457

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	79069,	Львівська	обл.,	місто	Львів,	ВУЛИЦЯ	ШЕВЧЕНКА,	будинок	329

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)238-73-83
Начальник	відділу	-	Сорока	Назарій	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами,	,	 Дозвіл	 на	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів	що	 видається
Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації,	Міністерством	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ЗУ	 "Про
охорону	атмосферного	повітря",	ЗУ	"Про	управління	відходами"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової



1	Дата	та	час:	26.06.2025	11:00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/xui-gzyb-hom;

інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)238-73-83
Начальник	відділу	-	Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)238-73-83
Начальник	відділу	-	Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	302	аркушах.

не	має

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

не	має



(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

на	території	Товариства	з	обмеженою	відповідальністю	«Гофер	Україна»	за	адресою:
79069	Львівська	обл.,	м.	Львів,	 вул.	Шевченка,	329	Контактна	особа:	директор	ЛИСИЙ
НАЗАР	 РОМАНОВИЧ;	Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 департаменту
природних	ресурсів	та	будівництва	Львівської	міської	ради,	м.	Львів,	вул.	Гуцульська,	9,
Контактна	особа:	В.о.	начальника	управління	Микітчак	Галина	Степанівна;	з	10	червня
2025	року

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


